

РОЗРОБКА МЕХАНІЗМУ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА У ТРАНСФОРМАЦІЙНІЙ ЕКОНОМІЦІ.

Воропаєва О.О.

Науковий керівник – проф. каф. «Менеджменту»,

докт. екон. наук Захарченко В.І.

Діяльність підприємств в умовах ринкової економіки пов'язана з необхідністю підвищувати ефективність виробництва, конкурентоспроможність продукції і послуг.

Головною метою є дослідження механізму побудови і стабілізації фінансового стану підприємства в ринкових умовах, що перманентно змінюються, на прикладі малого підприємства.

Кожна сфера підприємницької діяльності має свій власний економічний механізм, залежний від особливостей функціонування суб'єктів економічної діяльності, зокрема, від природи об'єднаних фондів і ресурсів, від засобів (капіталу), від форм власності, від ступеня охоплення діяльністю стадій (фаз) відтворювального процесу, від змісту і стійкості кооперативних і інтеграційних зв'язків, від рівня і характеру партнерства, від кількості функціональних зв'язків, від меж діяльності. Сам же економічний механізм—не що інше, як система валютно-фінансових, цінових, кредитних, організаційно-правових інструментів, що забезпечують функціонування і розвиток підприємницької діяльності.

Введено поняття «Фінансово-економічної стабільності функціонування підприємства» як такий стан ресурсів підприємства, коли сукупні доходи перевищують сукупні витрати, структура фінансування активів раціональна (основні активи фінансуються за рахунок власних і довгострокових позикових засобів, оборотні за рахунок короткострокових позик і власних засобів), об'єм продажів не має негативної динаміки, сукупний ризик оптимальний і відповідає стратегії і стадії життєвого циклу підприємства.

1. Бутенко А.І., Сарасва І.М. Концептуальні засади ефективності інституціонального забезпечення підтримки промислового підприємництва – Одеса, Вид-во «ВМВ» 2008,-117с.

2. Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятий (объединений):

Учебник/ Под ред. В.А.Раевского. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: Финансы и статистика.